

中華民國四十一年六月廿四號 (星期二) 新聞紙第拾四卷第拾六號

# 大漢公報

孔子紀元二千五百零三年 夏曆歲次壬辰年閏五月初三日

## 聯機再度大隊出動 續猛炸韓共水電廠

### 英工黨深恐韓戰擴大 請開會討論聯機空襲

英京倫敦二十四日路透電：英工黨以美機對朝鮮鴨綠江之水電廠及在咸津河之兩處水電廠全線空襲，美之「阿夫八十六號軍刀式」噴射機，本日下午在鴨綠江以南，與共方「米格式十五號」噴射機五架展開空戰。

高麗漢城二十四日綜合報導：聯機之戰鬥轟炸機，本日又繼續空襲昨日美機五百餘架，作空前之五大水電廠空襲，美海軍飛機約二百架，本日從韓東海岸之巨野航空母艦起飛，聯合從陸軍陸上基地起飛之空軍機，作連續第二日大炸韓共水電廠。美國「阿夫八十六號軍刀式」噴射機，本日將位於長津湖附近之兩處水電廠及在咸津河之兩處水電廠全線空襲。美之「阿夫八十六號軍刀式」噴射機，本日下午在鴨綠江以南，與共方「米格式十五號」噴射機五架展開空戰。

## 美機昨日空襲 大獲效果

聯軍現正空襲美機昨空襲所攝回之照片，均顯示昨之空襲，大獲成功。五大轟炸目標地及遠好，一響音之水電廠，均被美機所投下之炸彈，直接炸中。共有一千四百尺之巨型變壓器，及其他電機，被炸成一堆爛鐵。估計北韓之電力供給，昨經美機轟炸後，已損失了百分之九十。滿洲之電力供給亦損失一部。

查遠好之水電廠，位於滿洲鴨綠江邊界以南僅半英里。該水電廠為日本工程師之得意傑作，實為遠東之最大水電廠，及全世界第四大之水電廠。據韓報所發之電力，不特供給北韓，即蘇俄在旅順海軍港所用之電力，亦由其供給云。

遠好電力廠，昨經美機大炸後，僅有空殼遺存。美第五空軍隊報告，謂美機今日並未飛遠好續炸。

## 聯軍決用武力 迫使共方同意停戰

華盛頓軍事發言人，謂美機昨大炸韓共水電廠，實因共方阻礙和談進行，而迫使聯軍採用強硬政策之序幕。而同時又為聯軍謀打破韓

## 美邀請印度 調查聯軍待遇共俘

印度首都新德里二十四日合衆社電：據接政府方面消息稱，謂美國現已邀請印度派軍事觀察家，前往調查高麗聯軍待遇共俘情形。該方面消息謂印度政府，對美國之邀請，已加考慮云。

## 西方警告機師 留意勿飛入東德

柏林二十四日路透電：西方聯軍當局，昨已向從西德飛赴柏林之西方平民航空客機機師提出警告，謂彼等以後如若有無意中飛入東德之領空，或會惹起蘇俄戰鬥機，即開火擊擊，聯軍當局此等機師，須慎慎飛行。

聯軍當局對西方機師此項警告，是因蘇俄近日屢指西方之軍用及平民客機，屢飛入東德領空，謂此項破壞行動，其將引起之反應，將完全由西方負責。西方聯軍當局，認爲此即是謂蘇俄空軍，或將不久實行攻擊，飛入東德之西方飛機。

聯軍當局，並相信蘇俄在東西德之交界及空中走廊一帶，已建立有廣泛之雷達網。

## 印度表示願意 調停韓和談僵局

印度首都新德里，二十四日統意協助打破韓戰和談，對交換戰俘所成之僵局，此意是印印首肯相尼赫魯所披露者。查韓戰和談，因共方堅持要聯軍將全部共俘遣送回共區，而聯軍則同意任志願回共區之共俘回區，雙方互不讓步，致和談陷於僵局云。

### △本報價目表 (零售每份六仙)

每月	三元七角五分	半年	廿一元
本埠郵寄	一元五角	全年	四十五元
加外郵寄	一元五角	全年	五十八元
中國各埠	一元五角	全年	五十八元
除星期日外	每日零售	全年	五十八元

報費均要預先，空函定閱，恕不奉呈。  
經理部 啟

## 蘇俄自稱其一手 戰敗德日

蘇京莫斯科，二十四日路透電：蘇俄各大報紙，昨登載紀念德蘇戰爭一週年，各報在其社論欄，均提出警告，謂任何侵略者之命運，其結局將如德、日一樣，蘇俄政府機關舌喉之消息，稱蘇俄實無侵略德日或其他任何國家之意，但蘇俄之武力，隨時準備迎擊任何侵略者。莫斯科之廣播電台，昨竟日之播音節目，全爲軍樂，及稱頌戰敗希特勒德軍及日本者。全由蘇俄云。莫斯科科指英美之帝國主義者，于世界第二次大戰時，故意阻礙開關第二戰線，直至眼見蘇軍可獨力戰敗德軍，解放全部歐洲國家時，始展開第二戰線，且蘇俄于戰敗德軍數月後，一出兵而便能又敗日軍云。

## 胡文虎建議 改善星島市區

香港美聯社電：永安堂主人胡文虎，發表聲明，歡迎新任星島總督尼古斯，同時又抨擊目前星島市政府之缺乏效率，謂尼古斯接任後務須改善。

胡文虎又提出星島之貧民區房屋問題，建議將其全部折毀，重新建造，並容許香港之營造公司派人來星島加建房屋，星島現有的建築師不敷應用。

## 中北韓代表列席 行力氏強要請

紐約聯合國，二十四日俄代表列氏，昨正式表示，要定要聯合國安全理事會，邀請中北韓代表列席安全理事會，討論毒菌控制云。

行力氏爲安全理事會六月份主席云。

## 俄或阻止日本與 東埔塞加入聯國

聯合國，二十三日合衆社電：日本及東埔塞王國，已申請加入聯合國，俄國大概一定表示反對，而其利用其在安全理事會之否決權，阻止兩國入會云。

東埔塞位於安南西南，自西歷一八六三年以來，受法國保護云。

## 美西部木瓦工人 罷工風潮解決

舍路，二十三日合衆社電：華盛頓西部木瓦工一萬人，八星期之罷工風潮，已告解決。據世界木瓦工會第三區主席發表稱，各分會大

## 市府下令若干店主 清除店後垃圾

市政府昨日已下令街市，第四十街至第四十街若干店主，在

## 東德農民反抗 共產高壓政策

柏林二十三日國際社電：據德

本星期五以前 清除堆積店後之垃圾  
該區納稅團體，昨日爲此事，向市參議院交涉，據他們稱，該區之情形好似豬欄而違背切衛生及防火條例云。

據雲哥華市參議院，如果各店在本星期五以前，不設法改良店後之情形，當局擬另外設法對付他們云。

## 奧太瓦消息 南韓政府之腐敗

晨報專欄記者報告  
美國國防部長亞力山大伯爵，上週末與加拿大首相聖羅蘭及國防部長卡勒士頓相會時，謂今次親身觀察南韓戰局之目的，是爲實地調查韓戰狀況，及觀察和談之進展。結果他覺得非常滿意云。亞力山大伯爵對於韓戰之土氣與作戰之奮勇，極爲讚揚。但他又說，南韓政府之所謂民主政治與西方民族所現爲之民主政治大不相同。李承晚總統已將人民所選舉之國會代表數名囚禁，並已宣布戒嚴云。

觀察家對於南韓政治，與經濟紛亂，感覺不安。南韓近來因爲通貨膨脹，已引起種種作弊之所爲。南韓法幣票面價值最大者，爲一百元，而價值則僅六仙。在聯軍之主要根據地釜山，大規模之偷竊事件，日有所聞，有以近來安省匹他華華軍營偷竊案與之相比，則安省事件無異滄海一粟。近來又傳南韓人查黑市經營軍需品，規模非常之大。新近聯軍向南韓勝利製造廠定造之手榴彈約一萬只，每只價值二元三十六仙，百分之九拾六無火藥，原來火藥完全被偷竊，而代以沙石。傳前線南韓兵士，時常拆除軍用電話線，在黑夜出賣。其將領則組織偷竊隊，在各處斬樹，用軍車運裝至漢城，按黑市價值出賣。據稱南韓軍官，月薪約合美金十二元云。

## 歌星與明星 合募世運經費

美國荷里活，二十三日合衆社電：美國著名歌唱家納爾斯比，及滑稽明星波巴哈爾人，昨日爲籌募美國參加世界運動會經費，曾作無線電現演義表演，凡十四小時，共籌募一百餘萬元。但仍有許多捐款，猶未收齊云。

美國世運選手，擬下月動身赴芬蘭國都赫爾新基云。

## 英國防部長 與美軍要相會

華盛頓廿四日加拿大社電：英國國防部長亞力山大伯爵，昨日在華盛頓開始與美國軍要相會，並討論委任美國軍官爲韓戰聯軍副參謀長之主張。傳美國贊成此主張，并已獲聯軍總帥卡勒士頓之允許云。其實亞力山大伯爵與美軍要相會，及刻在倫敦舉行之英美法外長會議，有連帶關係云。亞力山大伯爵，適值美方認爲韓戰和談轉趨樂觀之時，美方認爲不久或可以解除和談僵局，不久或有辦法解決戰俘問題。關於韓戰和談問題，有人主張將反對歸回共區戰俘，解往印度，而在印度政府監督之下，給機會使戰俘定返回故鄉或留印度，或留居亞洲及其他各國。美印當局正在研究此辦法云。

## 中口談判商約中 將訂約交換貨物

台北合衆社電：據此間可靠方面消息，台灣國府與日本國府已進行已久之商務談判，已有相當之進展，以各項物品交換爲協定。不久將可成事實。據消息表示此新協定將增加交換物品之價值，自每年一億元台幣(約合美金六百餘萬元)增加至一億六千萬元台幣(約合美金壹千萬元)。自協定開始生效之日起至一年期間內，每方面將以價值八千萬元台幣之物品互相交換。同時，台灣將繼續以米、糖、鹽及水菓等，日本以肥料、輕機械、五金及紡織品相交換云。

## 市運寶石 罰款卅萬元

孟買，路透電：巴哈達與其妻，均爲海濱拉巴之上流社會人物，因利用其社會身分，偷運珍飾出印度。昨被判罰三十一萬五千元。

## 被中共驅逐四尼姑 仍願回國侍生瘋佬

滿地可廿三日統一社電：以前服務廣州附近某瘋院之四尼姑，被中共當局驅逐待瘋院化，被驅逐出境。于本月六日，避離于香港之天主教堂。上星期五電滿地可瘋院服務，據滿地可總部發言人稱，她們不願意回祖國，是因爲她們認爲自己之工作，是爲華人服務云。

## 天氣報告

據天文台報告稱：雲哥今明日天晴而較暖，明晨微陰。兩日最高溫度爲六十八度，今日最低溫度爲五十九度云。